

4/2020

**2020. március 16. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
rendkívüli ülésén hozott határozatok**

22/2020 (III. 16.)	A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének visszahívásáról és új elnök megválasztásáról
23/2020 (III. 16.)	A Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnökének visszahívásáról és új elnök
24/2020 (III. 16.)	A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság valamint a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnök-helyetteseinek megválasztásáról
25/2020 (III.16.)	A Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 16-án 18 órakor megtartott, rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Józsa Péter képviselők

Meghívottak:

- Tóthné Vágó Helga
- Bálint Attila

Napirendi pontok:

1. A Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának összetételéről
2. A koronavírus járvánnyal kapcsolatos önkormányzati intézkedésekről szóló tájékoztatás
3. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának összevont képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, Fehér Henrietta és Kissné Varró Erika képviselők jelezték akadályoztatásukat az ülésen való részvételben. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Turóczy István Zoltánnét, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szabó Tünde alpolgármester asszonyt, napirendi pontoknak pedig kettőt javaslak. Az egyik a bizottságok összetételének megváltoztatása, a második pedig a koronavírus járvánnyal kapcsolatos önkormányzati intézkedésekről szóló tájékoztatás. Van-e valakinek ettől eltérő javaslata? Amennyiben nincs, kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

1. napirendi pont: A Képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának összetételéről

Varró István polgármester: Elég szerencsétlen helyzetbe kerültünk amiatt, hogy jegyző asszony minél több információt próbált megtudni arról, hogy Fehér Henrietta hogyan és meddig van akadályoztatva önkormányzati képviselői munkájában. Ezért azzal a javaslattal élek az SZMSZ-ben szereplőknek megfelelően, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöki posztjáról hívja vissza Fehér Henriettát, és új elnöknek 2020. március 16. napjától Molnárné Szabó Szilvia megbízását javaslom. Aki az elhangzott javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

22/2020. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat

a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének visszahívásáról és új elnök megválasztásáról
Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Varró István polgármester javaslata alapján 2020. március 16. napjától a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöki posztjáról Fehér Henriettát visszahívja, helyére Molnárné Szabó Szilvia elnök-helyettestet választja meg a bizottság elnökének.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Fehér Henrietta

Varró István polgármester: Másik javaslatom, hogy a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnöki posztjáról hívjuk vissza Molnárné Szabó Szilviát, és új elnöknek 2020. március 16. napjától javaslom Kissné Varró Erikát. Aki az elhangzott javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

23/2020. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat

a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnökének visszahívásáról és új elnök megválasztásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Varró István polgármester javaslata alapján 2020. március 16. napjától a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnöki posztjáról Molnárné Szabó Szilviát visszahívja, helyére Kissné Varró Erika képviselőt választja meg a bizottság elnökének.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Kissné Varró Erika

Varró István polgármester: Szükséges az elnökhelyettesi pozíciókról is döntenünk. Javaslom, hogy a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökhelyettese Józsa Péter, míg a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnökhelyettese Molnárné Szabó Szilvia legyen. Aki az elhangzott javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

24/2020. (III.16.) számú képviselő-testületi határozat

a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság valamint a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnök-helyetteseinek megválasztásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Varró István polgármester javaslata alapján 2020. március 16. napjától a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnök-helyettesének Józsa Péter képviselőt, míg a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnök-helyettesének Molnárné Szabó Szilvia képviselőt választja meg.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal

2. napirendi pont: A koronavírus járvánnyal kapcsolatos önkormányzati intézkedésekről szóló tájékoztatás

Varró István polgármester: Szombat este 17 órára kezdeményeztem a Szociális és Egészségügyi Bizottság kibővített ülését. Részt vett rajta Kun Sándorné konyhai dolgozónk és Juhász Attila intézményvezető is. Szombaton dél körül napvilágot látott az óvodákkal kapcsolatos önkormányzati feladatok leosztása és bizonytalanná váltak az étkeztetéssel kapcsolatos eddigi állapotok, vártuk a kormányzati tájékoztatást ezzel kapcsolatban, de semmilyen pontos információ nem jött. Azzal a javaslattal éltem a bizottság felé, hogy az óvodát ne zárjuk be, csak korlátozzuk a nyitva tartását. Ügyeletet biztosítanunk szükséges, és az volt a meglátásunk, hogy a korlátozás egyelőre elégséges megoldás lenne. Beteg gyermeket nem fogad az intézmény, zsiliprendszerben történik a gyerekek átadása, illetve két héten belül külföldön járt személyek gyermekeiket ne hozzák az óvodába. Könnyen mondták most a szülők hogy rendben, nem hozzák a gyerekeket, de hamarosan a családok megélhetése kerül veszélybe, ha hosszabb ideig kényszerülnek otthon maradni gyermekeikkel. Ahol egy szülő neveli a gyerekeket, ott nagyon nehéz helyzet alakulhat ki. Jelen pillanatban az óvoda kicsi létszámmal működik. Teljes fertőtlenítésen esik át az óvoda, ha esetleg megemelkedne a csoportok létszáma, tudjuk őket fogadni. Az iskolában is szükséges megoldani az ügyeletet, arról nincs tudomásunk, hogy a KLIK hogyan oldja ezt meg. Ha erről nem születik a részükről döntés, akkor saját hatáskörben úgy fogok dönteni, hogy a Művelődési Házban lehetőséget biztosítunk arra, hogy kiscsoportokban délelőttönként itt tanulhassanak. Illetve ha valaki a tanárok közül társadalmi munkában elvállalná a felügyeletüket, akkor szívesen látjuk őket. Kicsit előre hozott tavaszi szünetként élük meg egyelőre sokan ezt a rendelkezést, pedig a végét még nem látni. Aki eddig is ingyen étkező volt vagy a konyháról elvívós étkező, azok számára továbbra is biztosítva van ez a lehetőség azzal a korlátozással, hogy közvetlen érintkezéssel nem történhet az ételhordó átadása és átvétele. Civil szállító nem mehet be a konyhára, a dolgozónak gumikesztyűt kell viselnie és beosztottuk, mely időben vihetik el az idősök és mely időben az iskolás gyerekek az ételt. Az idősök ellátásánál megvan az a lehetőség, hogy kérjük a házi gondozók vagy az önkormányzat dolgozói segítségével az étel házhoz szállítását. A Községi Gondozási Központban teljes látogatási tilalom van. A közeljövőben nem tudjuk, hogy még milyen bejelentések várhatóak. A szombaton bejelentettekkel kapcsolatban végrehajtási utasításokat egyelőre nem kaptunk. Nincs egyértelműen meghatározva az üzletek helyzete sem. Vannak olyan üzletek, amelyek több tevékenységgel foglalkoznak, ha egyiket nem engedélyezik de a másikat igen, akkor mi a teendő? Nincsenek pontosítva a szállásadók, a kocsmák, a cukrászdák sem. Tápiógyörgyén jelen pillanatban több házi karanténban lévő emberről is tudunk. Arra a felhívásra, hogy a külföldről hazatérők jelentkezzenek, eddig 11-en jeleztek, közöttük vannak, akik még az elkövetkezendő napokban érkeznek haza Tápiógyörgyére. Egyetlen egy hatósági karanténban lévő személyről tudunk, őt a rendőrség ellenőrzi. Nehezen fognak különbséget tenni az emberek a hatósági és a házi karantén között. Nem lehet azt sem tudni, hogy akik más országból érkeztek, kikkel érintkeztek? Sok kérdés van, ezért mi az önkormányzati facebook-oldalunkra és a honlapunkra csak olyan információkat teszünk ki, amelyek pontosak és hatóságtól érkeztek. Nekünk az számít elsődleges információnak, ami kormányzati oldalon, ÁNTSZ-oldalon vagy más kormányzati hatósági oldalakon jelennek meg. Nagyon nagy probléma, hogy a facebook vált a leggyorsabb és leghitelesebbnek vélt információs csatornává, lehet rajta írni mindenféle vad híreket, kéretlenül „tanácsokat” osztogatni. Külső beszélásokra nem kívánunk reagálni. Polgármesterként a Katasztrófavédelmi törvény alapján

rám ruházott hatáskörömben nem fogok olyan intézkedéseket hozni, amelyekre nincs felhívásom, felhatalmazásom. Magán karanténban illetve hatósági karanténban lévők ellátására is meg vannak a szabályok. Figyelembe kell venni szociális ellátottságot, tehát ha nincs hozzátartozója és a szomszédja sem vállalja, hogy bevásárol neki, akkor kell döntenie arról az önkormányzatnak, hogy ezt hogyan oldja meg az adott személy számára. Ez nem azt jelenti, hogy mi fizetjük ki számára az élelmiszert. Önkormányzatunk megfelelő mennyiségű fertőtlenítőszerrel és védőeszközzel rendelkezik. Az óvoda, konyha és a Gondozási Központ részére biztosítottunk nagyobb mennyiségeket ezekből. Most még tud nagyobb mennyiséget biztosítani a szállító, de ez nem biztos, hogy hetekig így fog maradni. Az intézményeinkben azt az utasítást adtam, hogy a kilincseket, ajtókat sűrűn törölgessék és kezet is sűrűn mossanak a dolgozók. A helybeli nemzetközi teherfuvarozók is jelezték számunkra, hogy mikor és honnan érkeznek haza, mikor indulnak vissza. Miniszterelnök úr részéről elhangzott, hogy a környező országok példáit fogjuk követni. Már szombaton jeleztem, hogy Ausztriában és Csehországban hoztak olyan döntéseket, mint például repülőtéri zárlat és a határzár, át fogjuk venni mi is, illetve az üzletek nyitva tartását is korlátozhatják.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Március 11-én, amikor a veszélyhelyzet kihirdetéséről volt szó, akkor a záró rendelkezésben benne szerepelt, hogy ez a rendelet a kihirdetése napján 15 órakor lép hatályba. Ha szombaton arról döntött volna a Szociális Bizottság, hogy teljesen bezárja az óvodát, akkor azt azonnali hatállyal az EMMI felé le kellett volna jelentenünk.

Varró István polgármester: Kérdezem a testület tagjaitól, hogy van-e olyan javaslat, intézkedés amit véleményetek szerint, a kormányzati intézkedések elsődlegessége mellett, mi is meghozhatnánk?

Molnárné Szabó Szilvia: Nekem lenne. Az iskolai felügyelet kapcsán, azt szeretném ha közvetítenének a tankerület felé, hogy nem a mi dolgunk a gyerekek felügyeletét megoldani. Nekünk például nem engedik azt, hogy az iskola épületén kívül kiscsoportos felügyeletet vállaljunk. Ezt a KLIK-nek kell megoldania, ha erre igény mutatkozik. A Művelődési Házban az internetelés megoldott, de ha előttük kinyitjuk, akkor mások is bemehetnek.

Kissné Varró Erika: Átbeszéltük már, hogy ennek hogyan kell történnie, egyelőre nincs igény felügyeletre.

Varró István polgármester: Attól félek, hogy most még lazán veszik az emberek, mert azt hiszik hogy ez 2-3 hétig fog tartani. De ha hónapokig húzódik ez a helyzet, kénytelen lesz visszamenni dolgozni aki még tud, és akkor a gyerekek itt maradnak.

Kissné Varró Erika: Ha lesznek ilyen gyerekek, akkor 6-8 fős csoportokban, a napközis tanárokkal fogjuk megoldani. Továbbítani kell az igényeket a tankerületi igazgató felé, és ő ad majd erre engedélyt. Most még megoldják a szülők, de később nem tudni mi lesz.

Varró István polgármester: A másik probléma, hogy alig vannak gyermekétkezők, akik bejönnek elfogyasztani, vagy elviszik. Így pedig a konyhai létszámot fizetnünk nehéz lesz.

Molnárné Szabó Szilvia: Nem lehetne azokat kötelezni az étel elvitelére, akik rendszeres gyermekvédelmi részesülnek? Ha ezek után nem viszi el, akkor is papíron legyen meg, hogy ezt vállalta.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Beszéltem mindegyik rendszeres gyermekvédelmiben részesülő családdal illetve azokkal is, akik nem részesülnek benne de úgy látjuk, hogy hátrányos helyzetűek. A 32 családból 11 család kéri az ebédet. Megkértem őket arra, hogy tiszta, fertőtlenített ételhordóval jöjjenek majd az ebédért. Ma több szülővel is beszéltem, találkoztam, és mindenki kérdezte, hogy meddig fog tartani ez az állapot? A végtelenségig nem tudják megoldani, hogy otthon tartsák a gyerekeket, dolgozniuk kell. Én is azt gondolom, hogy ez a létszám emelkedni fog.

Szabó Tünde alpolgármester: A Művelődési Ház nem lesz bezárva, ha jól tudom. Kérdés, hogy zenekari próbát tarthatunk-e?

Varró István polgármester: Száz fő alatti rendezvény, és az egyesület tagjai maguk döntenek arról, hogy mennek-e a próbára.

Molnárné Szabó Szilvia: Szeretném kérni a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati fenntartású intézmények esetében a nyitottság tekintetében, hogy a kialakult helyzet miatt telefonos ügyintézés és zárt ajtók legyenek. Ha másképp nem lehet megoldani, akkor csak ablakon keresztüli ügyintézés legyen.

Varró István polgármester: A folyosóra vezető ajtót már zárjuk, csak ügyintéző közlekedhet ott. Az ügyintézés ablakon keresztül történhet csak, de a közmunkásoknak a mosdó a hivatalban van. Az önkormányzat külterületen dolgozó munkatársainak a mozgását, munkavégzését még nem korlátoztuk. Nem egyszerű az eddigi szokásainktól eltérni, lásd a kézfogások, de a sűrűbb kézmosást, fertőtlenítést mindenkinek előírtam. Keddenként tart a járási kormányhivatal ügysegédje fogadóórát, jelenleg nem tudjuk még, hogy továbbra is jönnek-e?

Tóthné Vágó Helga: Én úgy tudom, hogy ha a hivatal bezár, akkor nem jönnek, csak létszükséglet esetén. A falugazdászok sem tartanak már fogadóórákat.

Turóczi István Zoltánné jegyző: A nagykátai kormányhivatal vezetője még nem jelezte ezt nekünk, de a falugazdász már írt, hogy felfüggeszti az ügyfélfogadást.

Molnárné Szabó Szilvia: Májusban lenne az óvoda gyerekek beiratkozása. Ezt hogyan fogjuk megoldani, mert májusban még ez a helyzet fenn fog állni?

Varró István polgármester: Az biztos, hogy az óvoda a húsvéti hagyományörző napot nem fogja megtartani, egyelőre úgy gondolom, hogy április 30-ig próbáljunk meg előre látni és tovább ne. Így az első kérdőjeles nap a május elsejei Majális. A svájciak azt írták, hogy ők június végén várják a györgyei iskolacsoportot. Egyelőre ez is függőben van.

Molnárné Szabó Szilvia: Két hónap prognosztizálható a tervezett szigorításokkal együtt, hogy annyi idő alatt fog lecsengeni. Ha a kontaktokat nem csökkentjük le, akkor ez hosszabb idő lesz.

Varró István polgármester: Az elsődleges az, hogy az időseket védjük meg és emellett kérdés, hogy az egészségügyi rendszerünk mennyire omlik majd össze?

Tóthné Vágó Helga: Az idősök miatt jó ötlet lenne, ha kimenne egy összefoglaló, papír alapú szóróanyag a legfontosabb tudnivalókról. Ki kellene hangsúlyozni, hogy figyeljenek magukra és próbáljanak minél kevesebbet jönni-menni.

3. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Köszönöm mindenki javaslatát, ötletét. Az egyebeken belül a Gondozási Központba két személy felvételéről kell döntenünk. Egyikőjük Dömők István tápiógyörgyei lakos, a másik Nyuzó Sándorné szintén tápiógyörgyei lakos. A családok vállalják a térítési díjak kiegészítését. Van-e valakinek eltérő javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért a javaslattal kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

25/2020. (III. 16.) számú képviselő-testületi határozat

a Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltésére kérelmet benyújtott, alábbi személyek felvételét hagyja jóvá:

1. Dömők István (Tápiógyörgye)
2. Nyuzó Sándorné (Tápiógyörgye)

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt. Amennyiben valamilyen sürgős okból szükséges lenne rendkívüli ülést összehívni, igyekszem minél korábban jelezni mindenkinek. Az ülést 18 óra 26 perckor lezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 26 perckor bezárta.


Varró István
polgármester




Turóczy István Zoltánné
jegyző

52
Szabó Tünde
hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

**Tápiógyörgye Község Önkormányzata
képviselő-testületének 2020. március 16-én 18 órakor
tartandó, RENDKÍVÜLI ülésére**

Varró István	polgármester	
Turóczy István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Fehér Henrietta	képviselő
Józsa Péter	képviselő	